אלגוריתמים – תרגיל 3
הנחיה כללית: עבור כל אחת מהשאלות שבהן נדרש למצוא אלגוריתם יש להוכיח את נכונותו ולנתח את סיבוכיות זמן הריצה שלו.
1. נתון גרף לא מכוון G=(V,E) ותת קבוצה W(V, ונתונים שני צמתים s,t(V. תארו אלגוריתם יעיל למציאת מסלול מ- s ל- t המבקר במספר מינימלי של צמתים מ- W. 
2. נתון גרף מכוון G=(V,E) עם פונקצית משקל w:E(R, וקודקוד s(V. נגדיר אורך של מסלול להיות משקל הקשת הכבדה ביותר במסלול. תארו אלגוריתם יעיל למציאת מסלולים קצרים ביותר מ- s לכל v(V לפי הגדרה זו. 
3. נתון גרף מכוון G=(V,E) עם פונקצית משקל חיובית w:E(R+, וקודקוד s(V, ונתונה פונקציה f:V(R+. תארו אלגוריתם לינארי שבודק האם לכל v(V מתקיים f(v) = ((s,v).
4. נתון גרף לא מכוון G=(V,E) עם משקלים אי שליליים על הקשתות, כל קשת צבועה באדום או בכחול, ונתון קודקוד s(V. תארו אלגוריתם יעיל המוצא, לכל v(V, מסלול קצר ביותר מ- s ל- v מבין המסלולים שמכילים 3 קשתות אדומות לכל היותר (ומספר כלשהו של קשתות כחולות). 
5. נתון גרף מכוון G=(V,E) עם פונקצית משקל w:E(R, וקודקוד s(V. ידוע שאין בגרף מעגלים מכוונים שליליים, ושלכל v(V קיים מסלול קצר ביותר מ- s ל- v המשתמש ב- m קשתות לכל היותר. תארו אלגוריתם שרץ בזמן O(m|E|) ומוצא מסלולים קצרים ביותר מ- s לכל v(V.
6. נתונה מערכת אי-שיוויונים במשתנים x1, …, xn. כל אי-שיוויון הוא מהצורה cij ≤ xi · xj. כתבו אלגוריתם שמוצא פתרון למערכת או מחזיר ש"לא קיים כזה".
7. שאלת בונוס (10 נקודות):
נתון גרף מכוון G=(V,E) עם פונקצית משקל w:E({0,1,2,…k}, ונתון קודקוד s(V. יש למצוא מק"בים מ-s לכל אחד מקודקודי V בזמן O( k(|V|+|E|) ) , תוך שימוש ב- O(|V|+k) זיכרון נוסף (ולא ב- O(k|V|) זיכרון נוסף כפי שראינו בתירגול).
